

Swalm en Roer

Touchscreens

vragen ten behoeve van de eerste Nota van Inlichtingen

11-12-2023

Opmerkingen: Let op, nieuw specificatieblad + Prijzenblad

Ref. nr.	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Prijzenblad, Montage & Aansluiten	Cel 25 en 26 betreft een dubbele post, gezien montage en het aansluiten van het touchscreen onder de gehele installatie vallen. A. Wilt u deze cellen samenvoegen tot 1 cel 'Installatie en het gebruiksklaar opleveren van het volledige touchscreen (alle typen) inclusief verwijderen en afvoeren van bestaande apparatuur'. B. Indien nee, wilt u dan het 'Aansluiten en het gebruiksklaar opleveren' toevoegen aan cel25 Montage. Cel 26 bestaat daarmee uit het verwijderen en afvoeren van het bestaande apparatuur.	Akkoord met voorstel A. Prijzenblad wordt aangepast.
2	Prijzenblad, Weging	U heeft een kolom 'weging' toegevoegd. Inschrijver doet de aanname dat dit geen weging betreft, maar een te verwachten aantal stuks. A. Klopt dat? B. Indien nee en het toch een weging betreft, vraagt inschrijver zich af waarom cel 18 'optionele garantie' en cel 19 'optioneel whiteboarden' voor waarde 100 meewegen. Zo wegen de optionele items zwaar mee in de prijs, terwijl u deze wellicht niet altijd zal afnemen. Inschrijver adviseert u met klem de weging te downgraden voor de items: * Optioneel: 3 jaar extra garantie (van 5 jaar naar 8 jaar upgrade) * Optioneel: Whiteboard	Uw aanname is niet juist, het betreft een weging. Prijzenblad wordt aangepast.
3	Specificaties, Overige opmerkingen	U neemt optioneel een losse webcam op. In het prijzenblad is deze niet opgenomen. Wilt u deze toevoegen aan het prijzenblad of dienen alle inschrijvers de losse webcam te verdisconteren in de scherpmprijs?	Optionele webcam wordt toegevoegd aan het prijzenblad.
4	Specificaties, maximale prijs bord en lift	In de specificaties heeft u prijzen opgenomen. Zijn deze prijzen per abuis overgenomen uit een andere uitvraag en is dit daarmee een ommissie? Deze prijzen komen tevens niet overeen met Kolom D 'Maximale prijs inclusief BTW' uit het prijzenblad. Ook niet wanneer inschrijver de BTW op plust bij de prijzen uit het specificatie blad. Wilt u de prijzen uit het specificatieblad als niet van toepassing verklaren?	De prijzen in het specificatieblad zijn per abuis opgenomen. Er wordt een nieuw specificatieblad geupload.

5	Specificaties, OS gegevens	Toekomstig zullen applicaties niet kleiner, maar juist groter worden. Dat maakt voldoende werkgeheugen de komende jaren alleen nog maar relevanter om een stabiele toepassing in het klaslokaal te waarborgen. Wij raden u aan om een geheugen uit te vragen van minimaal 64GB opslag en 8GB geheugen. Neemt u deze aanbeveling over?	Niet akkoord. Alle eisen zijn minimale eisen, beter of gelijkwaardig mag ten alle tijden worden aangeboden.
6	Aanbestedingsdocument, Paragraaf 4.4, blz 20	Wie neemt er zitting in de beoordelingscommissie?	Bovenschoolse ICT'er, lokale ICT'ers tevens leerkrachten.
7	Aanbestedingsdocument, Paragraaf 4.3, blz 20	U vraagt optioneel whiteboards uit. Inschrijver wil u er bewust van maken dat de whiteboards enkel voor de 65 - 75 - 86" formaten zijn en niet voor de 55".. Gaat u daarmee akkoord?	Akkoord.
8	Aanbestedingsdocument, Paragraaf 4.3, blz 20	U vraagt een prijs voor optioneel een 85' formaat'. Inschrijver gaat er vanuit dat u hier een 86" mee bedoelt?	Correct.
9	Aanbestedingsdocument, Paragraaf 4.2, blz 19	[..Geef in uw inschrijving ten minste aan: • hoe zij invulling geeft;..] Deze zin lijkt afgebroken. Wat moet hier komen te staan? Hoe inschrijver invulling geeft aan de dienstverlening?	Dit is per abuis zo opgenomen, de bullet eronder kunt u hierop invullen.
10	Specificaties, Geluid	U vraagt 2.1 voorkeur geïntegreerd, voorzijde. Om geen aanvullende soundbar te hoeven monteren en daarmee een extra storingsgevoeligheid te voorkomen, adviseert inschrijver het woord 'voorkeur' te laten vervallen.	Niet akkoord. Er mag ten alle tijden gelijkwaardig of beter worden aangeboden.
11	Specificaties lift	In het document specificaties vraagt aanbestedende dienst een lift welke via het bord bediend kan worden en via het bord kunnen vooringestelde standen opgeroepen worden. Slechts enkele fabrikanten kunnen aan deze eis voldoen waardoor veel andere fabrikanten worden uitgesloten. Wij verzoeken u om deze eis te laten vervallen of de eis aan te vullen met de mogelijkheid om een bedieningspaneel aan het touchscreen te bevestigen op een nader te bepalen positie. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	De eis wordt aangevuld met de mogelijkheid om het touchscreen ook te kunnen bedienen middels een bedieningspaneel aan het touchscreen.

12	Specificaties lift	In het document specificaties vraagt aanbestedende dienst een lift welke beschikt over een beveiliging voor het verplaatsen wanneer de lift in de hoogste stand staat om botsen of omvallen te voorkomen. Slechts één fabrikant kan aan deze eis voldoen waardoor alle andere fabrikanten worden uitgesloten. Wij verzoeken u om deze eis te laten vervallen. Gaat de aanbestedende dienst hiermee akkoord?	Akkoord. Aanbestedende Dienst eist een lift welk wanneer deze in de hoogste stand staat, deze niet verplaatst kan worden, in verband met de veiligheid.
13	Specificaties kantelbare lift	Aanbestedende dienst eist een minimale uitslag van 75cm voor de (kantelbare) kleuterlift. Hiermee worden meerdere leveranciers uitgesloten. Inschrijver verzoekt om de eis aan te passen naar minimaal 66cm. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord. Aanbestedende Dienst eist een lift die op verschillende hoogten gebruikt kan worden, door zowel de leerkracht als door kleuters.
14	Maximale prijzen	Aanbestedende dienst eist in de specificaties andere maximale prijzen als in het prijzenblad. Kunt u verduidelijken welke van de 2 leidend is?	Zie het antwoord op vraag 4.
15	Specificaties Touchscreen	Aanbestedende dienst eist een VGA aansluiting op het touchscreen. VGA is inmiddels een sterk verouderde aansluitingen welke niet meer voorkomt op de nieuwste modellen touchscreens. Inschrijver verzoekt om de eis voor een VGA aansluiting te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord.
16	Specificaties lift	Aanbestedende dienst eist bij de lift dat deze een "plaat" heeft als voet. Er is slechts 1 merk welke aan deze eis kan voldoen. Inschrijver verzoekt dan ook om deze eis te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord. Aanbestedende Dienst eist een lift waarbij struikelgevaar door uitstekende delen uitgesloten wordt.
17	Specificaties verrijdbare liften	Aanbestedende dienst eist een rijbescherming bij de verrijdbare liften. Dit is slechts mogelijk bij 1 merk en hiermee worden alle andere merken uitgesloten. Inschrijver verzoekt om de eis van de rijbescherming te laten vervallen. Gaat u hiermee akkoord?	Akkoord. Aanbestedende Dienst heeft veiligheid hoog in het vaandel staan, de vorm waarop Inschrijver hieraan invulling geeft is naar inzicht van Inschrijver.
18	Specificaties Touchscreen	U vraagt 55" - 65" - 75" - 86" schermen uit. Er zijn geen inschrijvers die voor al deze maten, dezelfde productlijn schermen kunnen aanbieden. Bent u daarom bereid het 55" scherm buiten de scope van deze aanbesteding te laten en het prijzenblad daarop aan te passen?	Nee. Het merk voor alle formaten dient gelijk te zijn, er mag een andere productlijn worden aangeboden mits dit geen groot verschil in gebruikersfunctionaliteiten met zich meebrengt.